

«Удмурт Элькунысь Кияса ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Тöpoeз

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09 июня 2022 года № 10

с. Киясово

О формировании Общественного совета муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

В соответствии со статьей 30 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», с Положением об Общественном совете муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 21.04.2022 № 156

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить членами Общественного совета муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» следующих лиц:
- Уракова Елена Николаевна, пенсионер, учитель муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Киясовская средняя общеобразовательная школа», проживает в с. Киясово»
 - Красильников Николай Васильевич, пенсионер, проживает в с.Киясово;
- Никитина Алена Петровна, Глава крестьянского (фермерского) хозяйства, проживает в с.Киясово;
- Ромашина Вера Алексеевна, методист муниципального бюджетного учреждения «Киясовский районный музей П.А. Кривоногова», проживает в с. Киясово;
 - Санников Михаил Николаевич, пенсионер, проживает в с.Киясово.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя труда» и Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ

Киясовский район Удмуртской Рес

С.В. Мерзляков